

*Meszlény* főszerkesztő nagy Buda várában,  
Távolból főszerkeszt magasztos magányban,  
Ránk se néz, cikkeit Pester Lloydba ontja  
Tudja, hogy itt nem gilt 77 á.) pontja.

Üres már az asztal. Akkor rohan *Pályi*,  
Haragszik, őt mégis illene megvárni,  
Mint kemény frontharcos, százfelé vezényel,  
Sokat törődik ő a lapszerkesztéssel.

Hej, vannak még sokan, őket is megírnám,  
De fogytán a ténta, elfáradt a pennám.  
Aki ezt a verset ép bőrrel kibírja,  
Nincs az a betegség, mely erőt vesz rajta,

amit is jó szívvel kíván mindnyájuknak:

Sz—i.

**Dr. Fränkel Pál: Ügyvéd 1933.** felébred hajnali 10 óra-  
kor szerény ágyában, az ágyban megeszi szerény csokolá-  
deból, vajból, mézből álló reggelijét — a reggeli huséte-  
lekről már régen leszokott — és ásítva, de reménykedve és  
szerényen nézi reggeli postáját. Arra vár, hogy talán va-  
lamelyik amerikai nagybácsi millió dolláros örökségéről ér-  
tesítik, vagy talán arról kap értesítést, hogy kis ügyvédi  
zsebnaptárát egy külföldi komponista meg akarja zenésí-  
teni, vagy hogy az Ügyvédi Gyám- és Nyugdíjintézet a befi-  
zetett járulékok feleslegéből a kirovó, kiosztó rendszer sze-  
rint, élemedett korára, 38 évére való tekintettel, felajánlja  
neki teljes nyugdíja kifizetését. Csalódva teszi le a póstát.  
Egy fa- és szénkereskedő reklámja, aki csak pénzért haj-  
landó tüzelőszert szállítani, ügyvédi vacsorára meghívó,  
ahol csak a bort adják ingyen, de a husételt fizetni kell és  
a látogatók számára még a választmányi tagság sincsen  
biztosítva (lásd választmányi tagjelölt 1932!) végül a ka-  
marai titkárság egy levele, amely mély megdöbbenéssel ál-  
lapítja meg, hogy nemcsak középiskolai tandíjával, de ka-  
marai tagdíjával is adós. Hogy mer a kamarai titkárság  
döbenni attól, hogy ő nem fizet? Hát attól nem döbben  
meg, hogy neki sem fizetnek az ügyfelek, akik azonkívül  
hogy smucigók, még nem is léteznek. Ügyvéd 1933. keserű  
ízt érez a szájában, azután elkeseredik és miután környe-  
zetében semmi zsarolni valót nem talál, előveszi a kamara  
évi jelentését és elalszik.